
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HYDRAULIC BRAKES" BRP XTRIM 600 E-TEC
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HYDRAULIC BRAKES" BRP XTRIM 600 E-TEC
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 507032432 Срок поставки от 25 дней
MAITRE
CYLINDRE*CYLINDER
MASTER

1

2 507032476 Срок поставки от 25 дней LEVIER *LEVER 1

3 507032477 Срок поставки от 25 дней BRIDE *CLAMP 1

4 507032478 Срок поставки от 25 дней RESERVOIR
*RESERVOIR ASS Y 1

5 415129356 Срок поставки от 25 дней VIS M4 X 20 *SCREW
M4 X 20 2

6 415030000 Срок поставки от 25 дней AXE *PIN 1

7 507032479 Срок поставки от 25 дней MICRO CONTACT
*MICROSWITCH 1

8 293600131 Срок поставки от 25 дней LIQUIDE FREIN
*BRAKE FLUID 1

9 414920500 Срок поставки от 25 дней BOULON BANJO *BOLT-
BANJO 1

10 414920600 Срок поставки от 25 дней WASHER FOR HOSE
CONNECTION 2

11 507032500 Срок поставки от 25 дней ETRIER *CALIPER 1

12 507032473 Срок поставки от 25 дней PLAQUETTE
FREIN*BRAKE PADS 1

13 507032474 Срок поставки от 25 дней ENS. RESSORT
*SPRING BRAKE 1

14 507032475 Срок поставки от 25 дней VIS PURGE *BLEEDER 1

15 414989700 Срок поставки от 19 дней CAPUCHON QTS
20*BOOT-QTS 20 1

16 250000301 Срок поставки от 3 дней SCREW-TORX BUTTON
HEAD M8 X 35 4

17 414920500 Срок поставки от 25 дней BOULON BANJO *BOLT-
BANJO 1

18 414920600 Срок поставки от 25 дней WASHER FOR HOSE
CONNECTION 2

19 507032488 Срок поставки от 25 дней DISQUE USINE *DISK-
MACH. 1

20 293800070 Срок поставки от 25 дней LOCT-ANTISEIZE 1

21 293300134 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O
RING 1

22 507032446 Срок поставки от 25 дней PROT. DISQUE *DISK
PROTECTOR 1

23 250000365 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S TCP
NYLON PATCH M6 X 16 3

24 507032497 Срок поставки от 25 дней TUBE FILETE
*THREADED TUBE 3

25 207761644 Срок поставки от 25 дней BOLT-CARRIAGE
DIN.603 S.GRIP M 3

26 507032505 Срок поставки от 25 дней Патрубок 1

27 705600459 Срок поставки от 25 дней CLAMP 1

28 503192475 Срок поставки от 35 дней Cover 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

29 234081410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.125A 1

30 705600459 Срок поставки от 25 дней CLAMP 1

31 232561434 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC
DIN.985 1

32 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1


